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Задание.

Задача №1
«Расчет статически определимой рамы»
Для рамы требуется построить эпюры Q, M и N.
Исходные данные:
P=140кН		М=20кНм		q=0,8кН/м
l=13м			h=4м
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Задача №2
«Расчет трехшарнирной арки»
	Для сплошной трёхшарнирной арки требуется определить аналитически изгибающий момент, поперечную и продолную силы в сечения К1 и К2 от действия постоянной нагрузки. 
Исходные данные:
P=75кН,	α=0,45,	β1=0,225,	ʄ/l=0,3,
ʄ=30м,	q=80кН/м,	β2=0,75,	Очертание оси арки: синусоидальная
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Задача №3
«Расчет плоской статически определимой фермы»
	Для фермы требуется:
	А. Определить (аналитически) усилия в стержнях заданной панели, включая правую стойку (4 стержня) от действия постоянной нагрузки, считая грузовым поясом нижний
	Б. Построить линии влияния усилий в тех же стержнях.
	В. Установить наиболее опасное положение временной нагрузки для каждого стержня отдельно и найти величины максимальных и минимальных усилий, считая грузовым поясом верхний.
	Г. Определить максимальное и минимальное значение расчетных усилий во всех стержнях заданной панели (с учетом постоянной нагрузки).
Исходные данные:
d=2,8м,	Постоянная нагрузка: 1,05кН/м2,
h=2,8м,	Временная нагрузка: 2,2кН/м2,
Расстояние между фермами: 5,6м , № панели: 3.
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Задача №4 
«Определение перемещении»
	Для балки требуется определить вертикальное перемещение шарнира «С» и угол поворота сечения «D».
	Исходные данные:
l1=11,4м,	q=15кН/м,	М=35кНм,	 l2=8м,   Р=60кН.

[image: ]


image1.png
{

h/2

/2 12 )12 172
| | | |

h/2





image2.png
M ve

N
~aL

~
=




image3.png
|
Tzry





image4.png
" \
) |
L c I L ¢ D

77 S 7 S A/ O 77 S Y S v

|
/] | \ | 1 \





